

RETIFICAÇÃO DO EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DA DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 004/2018

A PREFEITURA MUNICIPAL DE SINOP-MT torna público para conhecimento geral, que tendo em vista equívoco na publicação do dia 18/05/2018 no DOE - Diário Oficial do Estado de Mato Grosso, Edição 27263, página 294, retificamos o supracitado da seguinte:

LEIA-SE: CENTRO DE INTEGRAÇÃO EMPRESA ESCOLA - CIEE, pessoa jurídica de Direito Privado, inscrita no CNPJ/MF sob o número 61.600.839/0001-55, com sede na Rua Tabapuã nº 540 - Itaim Bibi CEP 04-533-001, na Capital de São Paulo - Estado de São Paulo - representada por CENTRO DE INTEGRAÇÃO EMPRESA ESCOLA - CIEE, pessoa jurídica de Direito Privado, inscrita no CNPJ/MF sob o número 61.600.839/0140-24, com sede na Rua das Pitangueiras nº 811 Bairro Centro CEP 78550-274, na cidade de Sinop - Estado de Mato Grosso, neste ato representada pelo seu Procurador o senhor CLAUDIO RODRIGO DE OLIVEIRA

Sinop/Mt, 22 de Maio de 2018.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso  
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 04abc72d

Consulte a autenticidade do código acima em [https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)